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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

I. Az előterjesztés előzményei 

 

A Millenniumtelep lakóközösség életminősége helyreállítása érdekében a Tisztelt Képviselő-

testület a Budapest Közút Zrt. bevonásával több alkalommal tárgyalta a Haraszti út szervizút 

forgalomcsökkentésének lehetőségeit. 

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete a Haraszti út 

szerviz útjának forgalomcsökkentésével kapcsolatban az alábbi lényegi tartalommal hozott 

döntéseket: 

 

• 321/2025.(X.18.) határozatában döntött a Haraszti út szerviz útjának 

forgalomcsökkentésével kapcsolatban, melynek megfelelően a Budapest Közút Zrt. 

2026. január 08. napján a Haraszti út szervízútjára kihelyezte a „Mindkét irányból 

behajtani tilos - kivéve célforgalom munkanapokon 6:00 - 9:00” jelzőtáblát, valamint a 

Dél utca (Majosház utca- Haraszti út szervízútja szakasz között) egyirányúsításra került 

a Haraszti út szervízútja felé. 

 

• 362/2025. (XI. 13.) határozatában döntött arról, hogy a Haraszti út szerviz útjának 

forgalomcsökkentésével kapcsolatos döntéséről szóló 321/2025.(X.18.) határozatának 

(a továbbiakban: Határozat) I. pontjában foglaltakat a következők szerint megerősíti, 

illetőleg pontosítja:  

„I. felkéri a Polgármestert, hogy azonnal vegye fel a kapcsolatot a Budapest Közút Zrt-

vel és kérje intézkedését a Las Torres Béla útra munkanapokon 6.00 és 9.00 óra közötti 

időszakra vonatkozóan forgalomcsökkentési közlekedési jelzőtáblák kerüljenek 

kihelyezésre, különös tekintettel arra, hogy a Dunaharaszti felől érkezők a Dél utcába 

ne tudjanak behajtani." 

 

• 2026. január 09. napján Dr. Szalay László, Dunaharaszti polgármestere azzal a kéréssel 

fordult Önkormányzatunk felé, hogy a közúti jelzőtábla kerüljön kiegészítésre a 

„Kivéve Dunaharaszti, Újhegyi dűlőben lakók” kiegészítő tábla kihelyezésével. 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testülete a 

28/2026. (I. 22.) határozatában tudomásul vette a Budapest Közút Zrt. állásfoglalását, 

mely szerint jogi lehetőség nincs arra, hogy a Haraszti út szervízútjára kihelyezett 

„Mindkét irányból behajtani tilos - kivéve célforgalom munkanapokon 6:00 - 9:00" 

jelzőtábla egészüljön ki a „Kivéve Dunaharaszti, Újhegyi dűlőben lakók" kiegészítő 

táblával. 

 

• 59/2026. (II. 12.) határozatában döntött arról, kezdeményezi a Budapest Közút Zrt-

nél a Haraszti út szervízútjára kihelyezett „Kivéve célforgalom” kiegészítő tábla 

levételét és megerősíti, hogy a módosítások eredményeképpen a „Mindkét irányból 

behajtani tilos” jelzőtábla (KRESZ 14. § (1) n) pont), a „MUNKANAP” és „06:00-

09:00” időszakot megjelölő kiegészítő táblával kerüljön kihelyezésre. 

 

A Budapest Közút Zrt. 2026. május 15. napján tájékoztatott, hogy a „kivéve célforgalom” 

kiegészítő tábla eltávolítását szakmailag jelenleg nem tartja támogathatónak, hiszen a „kivéve 

célforgalom” kiegészítő tábla megszüntetése esetén az ott élők, illetve az oda célforgalommal 

érkezők közlekedése ellehetetlenülne, amely aránytalan korlátozást jelentene. A jelenlegi 

szabályozás ugyanakkor lehetőséget biztosít arra, hogy az érintett útszakaszt kizárólag indokolt 
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célforgalom vehesse igénybe az időszakos korlátozás idején, miközben az átmenő forgalom 

visszaszorítása továbbra is biztosítható. 

 

A 2026. május 17-én megtartott egyeztetést Dunaharaszti Város Önkormányzata 

kezdeményezte annak érdekében, hogy megoldást találjanak a Dunaharaszti felől Soroksár 

irányába érkező áthajtó forgalom okozta problémákra. A megbeszélésen Dunaharaszti, 

Soroksár, a Budapest Közút és a rendőrség képviselői vettek részt.  

 

Dunaharaszti azt kérte, hogy Soroksár szüntesse meg a Las Torres utcában jelenleg érvényben 

lévő forgalomkorlátozást, és ezzel párhuzamosan Dunaharaszti a Budapest Közút javaslata 

alapján saját közigazgatási területén, a Dr. Posta Sándor utca és a Károlyi Mihály utca 

kereszteződésében vezessen be új korlátozást („Mindkét irányból behajtani tilos”, kivéve 

engedéllyel, munkanapokon 6-9 óra között), valamint vállalja annak rendszeres ellenőrzését is.  

 

A megbeszélés végén az a közös álláspont alakult ki, hogy Soroksár a jelenlegi korlátozó 

táblákat eltávolítja, Dunaharaszti pedig bevezeti és ellenőrzi az új forgalmi rendet. Amennyiben 

az új rendszer nem hozza a várt eredményt, Soroksár fenntartja a lehetőséget a korábbi forgalmi 

rend visszaállítására. A megállapodás véglegesítéséhez Dunaharaszti írásban is megküldte 

vállalásait, amelyek alapján az ügy a soroksári képviselő-testület elé terjeszthető.  

 

II. Az előterjesztés jogszabályi háttere 

a. Magasabb szintű jogszabályok rendelkezései 

-  Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény  

b. Helyi rendeleti kapcsolódó szabályok 

- Budapest Főváros Közgyűlésének 34/2008. (VII. 15.) önkormányzati rendelete a 

fővárosi helyi közutak kezelésének és üzemeltetésének szakmai szabályairól, továbbá 

az útépítések, a közterületet érintő közmű-, vasút- és egyéb építések és az 

útburkolatbontások szabályozásáról 

  

III. Az előterjesztéshez kapcsolódó tények, adatok 

 

Budapest Főváros Közgyűlésének a fővárosi helyi közutak kezelésének és üzemeltetésének 

szakmai szabályairól, továbbá az útépítések, a közterületet érintő közmű-, vasút- és egyéb 

építések és az útburkolatbontások szabályozásáról 34/2008. (VII. 15.) önkormányzati rendelet 

szerint: 

 

„1. § E rendelet hatálya kiterjed Budapest Főváros Önkormányzata (a továbbiakban: Fővárosi 

Önkormányzat) közigazgatási területén 

a) a Fővárosi Önkormányzat kezelésében lévő főútvonalak, közutak és közterületek kijelöléséről 

szóló kormányrendeletben meghatározottak szerint a Fővárosi Önkormányzat kezelésében lévő 

fővárosi közutakra (ide nem értve a gyorsforgalmi utak Budapest közigazgatási határain belüli 

szakaszait); és 

b) a Fővárosi Önkormányzat által Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben 

meghatározottak szerint a főváros teljes területén ellátott forgalomtechnikai kezelői és 

üzemeltetői, forgalomszervezői feladatokkal érintett valamennyi közútra; továbbá 

c) valamennyi olyan közútra, amelyek törvényben kijelölt vagyonkezelőjeként a Fővárosi 

Önkormányzat látja el a közútkezelői feladatokat; valamint 
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d) valamennyi olyan közútra, amelyek vonatkozásában feladat- és hatáskör átadás-átvételi 

megállapodás alapján a Fővárosi Önkormányzat látja el a közútkezelői feladatokat.” 

 

A jogszabályok, valamint a Fővárosi Önkormányzattal kötött megállapodás alapján Budapest 

teljes területén a forgalomtechnikai kezelői és üzemeltetői feladatokat a Budapest Közút Zrt. 

látja el. 

 

A Budapest Közút Zrt. 2026. május 19. napján levélben keresett meg a Budapest XXIII. kerület, 

Haraszti út szervizút térségében fennálló forgalmi helyzettel kapcsolatban, miszerint a jelenlegi 

forgalomkorlátozási rend a Dunaharaszti Újtelepen élők számára hátrányos közlekedési 

helyzetet eredményez, ezért az érintett önkormányzat részéről felmerült a forgalmi rend 

összehangolt felülvizsgálatának igénye.  

 

Dunaharaszti Önkormányzata kész lenne a Károlyi Mihály utca - Dr. Pósta Sándor utca, 

valamint a Millennium utca - Szekér utca kereszteződésében a „Mindkét irányból behajtani 

tilos” + „munkanapokon 06:00—09:00” + „kivéve engedéllyel” jelzőtábla-kombináció 

kialakítására, egyidejűleg a Haraszti út szervízúton jelenleg alkalmazott korlátozások 

felülvizsgálatára. 

 

 

IV. A döntés szükségességének indokai 

A Las Torres utcában bevezetett korlátozás eredeti célja a Dunaharaszti felől érkező, Soroksár 

belső útjait terhelő áthajtó forgalom csökkentése volt. A korlátozás ugyanakkor több soroksári 

lakos részéről is kritikát váltott ki, mivel egyes helyi lakosok közlekedését is nehezítette. 

A Dunaharaszti Város Önkormányzata által kezdeményezett egyeztetés eredményeként olyan 

alternatív megoldás körvonalazódott, amely a forgalom korlátozását nem Soroksár, hanem 

Dunaharaszti közigazgatási területén valósítaná meg. Dunaharaszti vállalta az új forgalmi rend 

bevezetését, annak ellenőrzését, valamint azt, hogy a reggeli csúcsidőben jelentkező átmenő 

forgalmat saját területén kezeli. 

A döntés célja, hogy a forgalomcsillapítás megmaradjon, ugyanakkor a korlátozás a jövőben ne 

Soroksár, hanem Dunaharaszti területén valósuljon meg, a két önkormányzat 

együttműködésével. 

 

V. A döntés várható hatása/-i 

A döntés várhatóan kedvezően érinti a Soroksáron élő, a térségben lakó gépjárművezetőket, 

mivel megszűnik a jelenlegi korlátozásból eredő többletútvonal-használat. Ezzel párhuzamosan 

fennmaradhat a forgalomcsillapítás célja is, amennyiben a Dunaharaszti által vállalt 

intézkedések a kívánt hatást eredményezik. 

A két önkormányzat közötti együttműködés erősödik, valamint lehetőség nyílik arra, hogy a 

forgalomcsillapítási intézkedések hatékonyságát a felek közösen értékeljék. 

Amennyiben az új forgalmi rend nem eredményezi az átmenő forgalom érdemi csökkenését, 

Soroksár Önkormányzata fenntartja a lehetőséget további forgalomtechnikai intézkedések 

kezdeményezésére. 
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VI. Döntési javaslat(ok)  

 

a. Rendelet-tervezet - 

b. Határozati javaslat: 

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 

…../2026. (VI. 30.) határozata a Haraszti út szerviz útjának forgalomcsökkentésével 

kapcsolatos döntés felülvizsgálatáról 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy  

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

321/2025. (X. 18.) határozatát hatályon kívül helyezi.  

II. felkéri a Polgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot a Budapest Közút Zrt-vel és 

kérje intézkedését, hogy a Las Torres útra munkanapokon 6.00 és 9.00 óra közötti 

időszakra vonatkozóan forgalomcsökkentési közlekedési jelzőtáblák kerüljenek 

leszerelésre, azon időponttal, amikor Dunaharasztiban a Károlyi Mihály utca - Dr. 

Pósta Sándor utca, valamint a Millennium utca - Szekér utca kereszteződésében a 

„Mindkét irányból behajtani tilos” + „munkanapokon 06:00—09:00” + „kivéve 

engedéllyel” jelzőtábla-kombináció kihelyezésre kerül.  

III. felkéri a Polgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot Dunaharaszti Város 

Önkormányzatával és kérje intézkedését a Károlyi Mihály utca - Dr. Pósta Sándor 

utca, valamint a Millennium utca - Szekér utca kereszteződésében a „Mindkét 

irányból behajtani tilos” + „munkanapokon 06:00—09:00” + „kivéve engedéllyel” 

jelzőtábla-kombináció kihelyezésére, és pontos tájékoztatást annak időpontjáról.  

IV. felkéri a Polgármestert, hogy folyamatosan kísérje figyelemmel a Dunaharaszti 

Város területén fennálló korlátozás hatékonyságát, és amennyiben úgy ítéli meg, 

hogy az nem hatékony, tájékoztassa haladéktalanul a Képviselő-testületet, hogy a 

korlátozás Soroksáron történő visszaállításáról újra tárgyalhasson a Képviselő-

testület. 

 

Felelős: Bese Ferenc polgármester 

            Hi.: a határozatban foglaltak szerint 
 

Budapest, 2026. június 19. 

 

 

 

 

   Geigerné dr. Weidinger Brigitta      Szabó Bernadett                   Bese Ferenc 

            osztályvezető        mb. osztályvezető                   polgármester                

                                        az előterjesztés készítői               előterjesztő  

 

 

Az előterjesztés mellékleteinek felsorolása: 

1. Kérelem  

 
 


